

我市19个集体68名个人获省表彰

运城晚报讯(记者 陶登肖)从市总工会获悉,在4月29日举行的山西省庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范、先进工作者和模范集体表彰大会上,由市总工会推荐的19个集体、68名个人喜获表彰。其中,李森等49名个人,获“山西省劳动模范”荣誉称号;张强等19名个人,获“山西省先进工作者”荣誉称号;中条山有色金属集团有限公司等19个集体,获“山西省模范集体”荣誉称号。

近年来,全省各行各业、各条战线涌现出一大批爱岗敬业、无私奉献,锐意创新、勇于担当,贡献突出、事迹感人的劳动模范、先进工作者和模范集体。为大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,激励全省人民以辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动投身高质量发展和现代化建设的火热实践,大会授予503名同志“山西省劳动模范”荣誉称号,授予194名同志“山西省先进工作者”荣誉称号,

授予200个集体“山西省模范集体”荣誉称号。

此次表彰对象涉及行业多,重点向新质生产力和高技能人才倾斜,基层一线职工和专业技术人员仍然是表彰主体。同时,评选表彰注重向转型发展的重点行业领域倾斜,选树了一批在我市推动高质量发展、深化全方位转型中作出突出贡献的先进代表。

►扫码查看表彰名单



市中心医院 假期门诊不休息 节后时间有调整

运城晚报讯(记者 王耀)4月28日,从市中心医院获悉,该院“五一”期间门诊安排出炉。5月1日至5日,该院东院区门诊正常应诊。工

作时间:8:00~12:00,13:30~16:00;西院区门诊停诊。需要注意的是,5月6日起,该院东、西院区开始执行夏时制工作时间,门诊时间变

为7:30~12:00,13:30~17:00。

该院提醒市民,注意就诊变化,提前预约挂号,按照预约时段前往诊区就诊。

盐湖区橄榄城社区 举办“五一”杯”拔河比赛



▲比赛现场

运城晚报讯(记者 崔萌)“五一”劳动节来临之际,4月30日,由盐湖区安邑街道橄榄城社区主办的“凝心聚力 乐享健康”拔河比赛在辖区尚东城游泳健身中心举办,以此丰富居民体育生活,增强社区凝聚力。

参加比赛的8支队伍、96名队员,均为来自各小区的居民和物业人员。经过第一轮淘汰赛,东湖湾小区、蒲东小区、梅苑新村、橄榄城小区4支队伍进入决赛。

决赛现场气氛热烈,参赛队员斗志昂扬。随着裁判一声口令,队员们紧握绳索、稳扎马步,步调一致共同发力。赛场外,加油声与呐喊声此起彼伏,现场高潮迭起。

经过激烈角逐,东湖湾小区队获得冠军,梅苑新村队获得亚军,橄榄城小区队获得季军。

“这是一场友谊赛,不仅体现了小区居民的默契程度,还增强了社区居民之间的凝聚力和归属感。”东湖湾队长李兵泽说。

此次拔河比赛由山西天慈医院承办,运城市金博雅物业公司协办。

致敬劳动者

4月28日,施工人员在临猗黄河大桥项目建设现场进行施工作业。

“五一”前夕,临猗黄河大桥项目建设如火如荼。工人们抢抓工期,加快推进项目建设进度。

记者 茹雅 摄



民宿文化村迎客

4月29日,夏县瑶峰镇在中条山上的黄河人家张家坪举行民宿文化村开业运营仪式,喜迎八方来客。

此前,该镇根据张家坪村地理气候特点,研究制订了“突出山区特色,发展民宿文化,培育特色产业,建设和美乡村”的方案,并通过争取项目、融资入股等多种形式,按下民俗文化村建设的“快进键”。

张秀峰 裴国峰



掀起运城纯中式合院风尚 运城南山小镇发布会圆满举行

行。南山小镇相关建设单位负责人、主流媒体及南山小镇业主等上百人参加发布会,共鉴运城人居品质新风向。

活动在《只此青绿》舞者们绰约的舞姿中开场,把中国文墨山水搬上舞台,在场人员沉浸于桃李春风之美。随后,在现场嘉宾的共同见证下,《运城南山小镇产品和价值白皮书》正式发布。发布会上,来自运城的行业翘楚、网红大咖、业主代表等,围绕“小镇的产品、价值、区位、未来”,从院落

情结,谈到唐宋美学,从传统建筑精神,谈到院落田园生活,将南山小镇的产品价值和潜力,娓娓道来。

项目相关负责人介绍,南山小镇是集府级大院、文旅商街、康养公寓、运动公园、美学田园、星级酒店于一体的“运城中央文旅康养宜居区”。建筑面积130㎡~260㎡的中式院落准现房正热销中,春风里·南山集伯乐文化主题商业街区已开启招商。此外,南山小镇规划的“十里王府院”,尽显宅园一体风格,户户私享花园。

“中式合院建筑作为中国传统建筑文化的一种重要体现,其独特的魅力和

深厚的文化内涵,一直深受人们的喜爱和推崇。”相关设计人员向与会人员阐述了南山小镇的规划设计理念。

南山小镇董事长李颖表示,在新中式风潮日益强劲的今天,南山小镇以“国宅典范”为使命,始终把品质作为小镇发展和建设的首要目标,积极探索“城市文化回归”命题的时代意义与实践路径,致力于打造运城纯中式合院扛旗之作,掀起运城纯中式合院风尚。接下来,南山小镇将不断优化产品和服务,紧抓工程质量和进度,确保南山小镇一期高品质、高质量交付,打造运城中央文旅康养宜居区。

郭阳



设计虽繁必不敢省人工,品质虽贵必不敢减物力。4月29日,“千里江山·一府藏”《运城南山小镇产品和价值白皮书》发布会,在南山小镇伯乐剧场圆满举